Test clasa a VI a 

1. Distanţa parcursă de un mobil care se depărtează de reper se calculează cu relaţia:

a) d = x1 – x1;
b) d = x2 – x2 ;

c) d = x2 – x1 – x1;

d) d = x2 – x1.

2. Distanţa parcursă de un mobil care se aproprie de reper se calculează cu relaţia:

a) d = x1 – x2;
b) d = x2 – x2 ;

c) d = x2 – x1 – x1;

d) d = x2 – x1.

3. Relaţia de definiţie a vitezei medii este:

a) v = Δt/d;

b) v = t2 –t1/x2 – x1;

c) v = t1/x1;

d) v = d/Δt.

4. Unitatea de măsură a vitezei este:

a) s2;

b) m/s2;

c) m2;

d) m/s

5. Unitatea de măsură a vitezei este:

a) s2;

b) m/s2;

c) m2;

d) m/s

